

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вова

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 13.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2606/answer/2607>



Заключение врача

Уважаемый Вова! Соли уратов в небольших количествах могут выделяться у совершенно здоровых людей. Вам надо удостовериться, что жжение вызвано именно этими солями, а не, например, инфекцией. Белые комочки – это, вероятнее всего, не ураты, а слизь. Пройдите обследование: на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.), сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), секрет простаты. Если по результатам исследования у Вас не будет выявлено инфекции мочеполовой системы, то тогда действительно достаточно пить больше жидкости, мочегонных трав (кукурузные рыльца, толокнянка, хвощ полевой, лист брусники и т. д.). Если же будет выявлена инфекция, то тогда надо будет избавиться от нее. Пишите, если будут вопросы. [Шадёркин И.А.](#)